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ÇEVİRİ DERNEĞİ
ELİF ERTAN GENÇ SOLUK ÖDÜLÜ

ADAY GÖSTERME FORMU

Genel açıklamalar:

Çeviri Derneği üyeleri (tam üye, aday üye, danışman üye, onur üyesi) Çeviri Derneği ödüllerine aday gösterebilirler. Onur Ödülü ve Elif Ertan Genç Soluk Ödülü formları farklıdır. 
2021 Ödülleri için son gönderim tarihi 30  Mayıs 2021.
Bir form sadece bir aday için doldurulmalıdır. Birden fazla kişi aynı kişiyi aday gösterebilir. Ancak bir kişi aynı ödüle birden fazla kişiyi aday gösteremez. 

Çeviri Derneği Ödül Yönetmeliği’nin ilgili maddesi:
Çeviri Derneği Genç Soluk Ödülü, çeviri alanında yenilikçi adımlar atmış, önemli başarılara imza atmış, kişiliği ve toplumsal sorumluluğuyla örnek olmuş ve alanın geleceğine kalıcı katkılarda bulunma potansiyeli gösteren genç kuşaktan kişilere verilir. Ödül sahipleri Çeviri Derneği’nin onur üyesi olurlar.
Ödül verileceklerin belirlenmesinde Çeviri Derneği’nin üyelik profiliyle koşut bir yaklaşım izlenir ve çeviri kapsamındaki tüm alanlardan ve tüm faaliyet türlerinden kişilere ödül verilebilir.

Bir ödül birden fazla kişiye verilebilir. Aynı ödülün birden fazla kişiye verilmesi durumunda farklı alanlardan ve/veya farklı faaliyet türlerinden kişiler seçilir.
Elif Ertan Genç soluk ödülü adayınızın adı, soyadı:
Adayın kısa tanıtımı (doğum tarihi, meslekteki konumu, öne çıkan nitelikleri vb.):


Aday gösterme gerekçeniz (hangi niteliklerine bakarak bu ödüle uygun olduğunu düşünüyorsunuz?):


Aday gösteren(ler) ve imza(ları) 

1) 

2) 
3) 

…
Önemli not: Aday gösterdiğiniz kişinin çalışmalarını tanıtan ayrıntılı bilgileri bu formun eki olarak iletiniz. Ayrıca belge ve internet bağlantılarını da ekleyebilirsiniz. Ayrıntılı bilgi eki, aday dosyasının zorunlu parçasıdır.
Formu ıslak imzayla/imzalarla aşağıdaki posta adresine gönderebilirisiniz veya imzalı formu tarayıcıdan geçirerek aşağıdaki e-posta adresine gönderebilirsiniz.

E-posta : info@ceviridernegi.org;ceviri.dernegi@yahoo.com.tr (iki adrese de gönderiniz) 
İletişim adresi: Eğitim Mah. Kasap İsmail Sok. Sadıkoğlu 6 İş Merkezi No. 7 Ofis 3  Kadıköy / İstanbul
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